

బిఆర్ఎస్ కాదు.. బిఆర్ఎస్ఎస్

గులాబీ పార్టీపై రేవంత్ వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 15 : బిఆర్ఎస్ కాదని, అది బిఆర్ఎస్ఎస్ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఏపీసీ ప్రధాన కార్యాలయం ఇందిరాభవన్ ప్రారంభోత్సవసందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. జాతీయ స్థాయిలో బీజేపీ కాంగ్రెస్ పై ఆరోపణలు చేస్తే.. తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ అదే ఫాలో అవుతోందని విమర్శించారు. ఆ పార్టీ తమకు నేర్పించాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. తమ ప్రభుత్వం చట్ట ప్రకారం ముందుకెళ్తున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణలో ఎక్కడ శాంతిభద్రతల సమస్య ఎదురైనా అక్కడ పోలీసులు ఉంటారని చెప్పారు.

తమకు పక్షపాత ధోరణి లేదని కుండబద్దలు కొట్టారు. బిఆర్ఎస్ హయాంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆఫీసులపైనా దాడులు జరిగాయని అన్నారు. బీజేపీ జూటా మాటలు చెప్పే పార్టీ అని విమర్శించారు. బీజేపీ నేతల వ్యాఖ్యలపై ఫోకస్ పెట్టాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ దేశ స్వాతంత్ర్య విషయంలో మోహన్ భగవత్ వెంట ఉంటారా..? లేక దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన స్వాతంత్ర్య సమర యోధుల పక్షాన నిలుస్తారా..? అన్నది తేల్చాలని సీఎం డిమాండ్ చేశారు. 140 ఏండ్ల చరిత్ర కలిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు సొంత భవనం కల సాకారమైందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఏ స్పార్డం లేకుండా దళితులు, గిరిజనులు, మైనార్టీల



సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ పనిచేస్తోందని అన్నారు. నిన్న గాక మొన్న వచ్చిన ప్రాంతీయ పార్టీలతో పాటు బీజేపీ సైతం సొంత కార్యాలయ భవనాలను సమకూర్చుకున్నాయని చెప్పారు. ప్రాంతీయ పార్టీల ఆర్థిక స్థితిగతులు ఏవిధంగా ఉన్నాయో చూడాలని అన్నారు. దేశ భవిష్యత్తు కోసం ప్రణాళికా రచన ఈ ఆఫీసు నుంచే జరగబోతోందని చెప్పారు.

కెటిఆర్కు సుప్రీంలో చుక్కెదురు

క్యాష్ పిటిషన్ను కొట్టిసిన ధర్మాసనం మరోమారు నోటీసులు ఇవ్వనున్న ఎసిబి

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 15 : మాజీ మంత్రి, భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటిఆర్కు సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురైంది. ఫార్ములా-ఈ కారు రేసుకు సంబంధించిన కేసులో ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ను సర్వోన్నత న్యాయస్థానం కొట్టివేసింది. ఈ విషయంలో తాము జోక్యం చేసుకోలేమని తేల్చిచెప్పింది.



మరింత బలీకృతం

అత్యాధునిక ఆస్త్రాల జోడింపు- యుద్ధనౌకలను జాతికి అంకితం చేసిన మోడీ

ముంబయి, జనవరి 15 : భారత నౌకాదళ అమ్ముల పొడిలో మరో మూడు అస్త్రాల చేరాయి. అధునాతన యుద్ధ నౌకలు, ఐఎన్ఎస్ సూరత్, ఐఎన్ఎస్ నీలగిరి, జలాంతరామి ఐఎన్ఎస్ వాఫ్ సీరల్లను

బుధవారం నౌకాదళంలో చేర్చుకున్నారు. ముంబయిలోని నేవల్ డాక్యూర్ట్లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ హాజరై.. యుద్ధ నౌకలను జాతికి అంకితం చేశారు. వీటి రాకతో నౌకాదళ బలం

మరింత పటిష్టం కానుంది. ఆయుధ తయారీ, సముద్ర భద్రతలో అగ్రగామి కాలాని ముందుకుసాగుతున్న భారత్ లక్ష్యాధానకు ఇది పెద్ద ముందడుగుగా నిలిచింది.

తిరుగు ప్రయాణంలో నగరవాసులు

హైదరాబాద్, జనవరి 15 : సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని సొంతాళ్లకు వెళ్లిన హైదరాబాద్ వాసులు తిరుగుపయనమయ్యారు. ఈ క్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి హైదరాబాద్కు వస్తున్న వాహనాల సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతోంది. యాదాద్రి జిల్లా పరిధిలోని పంతంగి టోల్ ప్లాజా వద్దకు భారీగా వాహనాలు చేరుకుంటున్నాయి. పంతంగి టోల్ ప్లాజాలోని 12 టోల్ బాగాల్ల ద్వారా ఏపీ నుంచి తెలంగాణ వైపు వాహనాలను అనుమతిస్తున్నారు. కిలోమీటర్ల మేర వాహనాలు బారులు తీరడంతో నెమ్మదిగా ముందుకు కదులుతున్నాయి. ట్రాఫిక్కు అంతరాయం లేకుండా పోలీసులు ముందుగా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఏపీ వ్యాప్తంగా ప్రయాణ ప్రాంగణాల్లోనూ రద్దీ పెరుగుతోంది. సొంతాళ్లకు వచ్చిన వారంతా తిరుగుపయనమందడంతో విజయవాడ బస్టాండ్, రైల్వే స్టేషన్లో రద్దీ ఒక్కసారిగా పెరిగింది. రద్దీని దృష్టిలో పెట్టుకొని పలు ప్రాంతాలకు ఏపీఎస్ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేసింది. విజయవాడ నుంచి హైదరాబాద్, బెంగళూరు, చెన్నై తదితర ప్రాంతాలకు 116 అదనపు సర్వీసులను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. అదనపు బస్సుల్లో ముందుస్తు రిజర్వేషన్ సౌకర్యం కల్పించామని.. సాధారణ ఛార్జీలే వసూలు చేస్తున్నట్లు ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ తెలిపింది.



కేంద్రమంత్రులతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భేటీ

సెమీ కండక్టర్ల ఉత్పత్తిపై అశ్వినీ వైష్ణవ్తో చర్చ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 15 : ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కేంద్రమంత్రులతో భేటీ అయ్యారు. పలు అంశాలపై వారితో చర్చించారు. సెమీ కండక్టర్ల ఉత్పత్తిలో తెలంగాణకు సహకరించాలని కేంద్ర ఎలక్ట్రానిక్స్, ఐటీశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ను రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కోరారు. దేశంలోనే తెలంగాణను అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోందని, కేంద్రం కూడా సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు.. కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ను ప్రత్యేకంగా కలిశారు. తెలంగాణలో సెమీ కండక్టర్ల తయారీకి ముందుకొచ్చే పరిశ్రమలకు కల్పిస్తున్న ప్రోత్సాహకాలు, ఇతర అంశాలను కేంద్ర మంత్రికి శ్రీధర్ బాబు వివరించారు. రాబోయే రోజుల్లో ఈ రంగంలో తెలంగాణ అగ్రస్థానంలో నిలుస్తుందని తెలిపారు. ఏపీ, సైబర్ సెక్యూరిటీకి సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలను వివరించారు. పలు ప్రముఖ సంస్థలు తెలంగాణలో తమ డేటా సెంటర్లను ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకొస్తాయని, ఇలాంటి తరుణంలో డేటా భద్రత కీలకంగా మారిందన్నారు. అందుకే నేషనల్ డిజిటల్ రికవరీ జోన్ ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉందని ఈ అంశంపై దృష్టి సారించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఫిబ్రవరి 24న హైదరాబాద్లో నిర్వహించనున్న బయో ఏపీయా సదస్సుకు హాజరు కాలాని కోరారు. ఇకపోతే మరో కేంద్రమంత్రి గణేంద్రసింగ్ షెకావత్ను కూడా మంత్రి కలిశారు. పలు అంశాలపై ఇద్దరు చర్చించారు.



ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డికి నోటీసులు



ఎన్నికల అఫిడవిట్ కేసులో వాదనలు ఎదురొక్కాల్సింది

కూనంనేని క్యాష్ పిటిషన్ కొట్టివేసిన సుప్రీం



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 15 : కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే, సీపీఐ నాయకుడు కూనంనేని సాంబశివరావుకు సుప్రీంకోర్టు గట్టి షాక్ ఇచ్చింది. తనపై దాఖలు అయిన పిటిషన్ను కొట్టి వేయాలంటూ ఆయన సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు.



తనదైన శైలిలో పనిచేస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ - ఇలా త్రిపాలి

గుర్రపోడు జనవరి 15 (శాసనసభ న్యూస్) గుర్రపోడు ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిలా త్రిపాలి. ముందస్తు అనుమతులు లేకుండా విధులకు గైర్జారు అయిన వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది, రెగ్యులర్, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను అందరినీ విధుల నుండి సస్పెండ్ చేసిన కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి. ముందస్తు అనుమతి లేకుండా విధులకు గైర్జారుయ్యే ప్రతి ఉద్యోగిపై ఇలాంటి చర్యలే.

మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని కలిసిన నిట్టు జగదీశ్వర్

-ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం బి ఆర్ ఎస్ వి విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షుడు నిట్టు జగదీశ్వర్.



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 15 సంక్రాంతి పండుగ పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని రంగారెడ్డి జిల్లా బిఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచి రెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని, తనయుడు ప్రకాష్ కుమార్ రెడ్డి (బంటి)ని బుధవారం ఎలిమినేషన్ వారి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అయోధ్య రాముని జ్ఞాపిక అందజేసి, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నిట్టు జగదీశ్వర్. ఈ సందర్భంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ పాలనపై బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ విద్యార్థి సంఘం ముందుకు పోవాలని మంచి రెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షులు నిట్టు జగదీశ్వర్ కు సూచించారు.

క్రికెట్ టోర్నీ విజేతలకు బహుమతులు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



మంచాల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 15 ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం మంచాల మండల కేంద్రంలో మంచాల సూపర్ స్టార్స్ సీజన్ -3 క్రికెట్ టోర్నీ మెంట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజేతలకు ప్రధమ, ద్వితీయ బహుమతులను అందజేసిన ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి. అనంతరం జూబిలీ గ్రామం లో కీ.శే" చేతాళ్ల సంజీవ స్మారక క్రికెట్ టోర్నీ మెంట్ లో పాల్గొని పోటీల్లో గెలిచిన క్రీడాకారులను అభినందించి ప్రధమ, ద్వితీయ బహుమతులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో ఎంతోమంది క్రీడాకారులున్నారని సరైన శిక్షణ లేక వారి ప్రతిభ కనబడటం లేదన్నారు. మంచి ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులను గుర్తించి వారిని రాష్ట్ర స్థాయి, జాతీయ స్థాయిలో ఎదిగేలా సహాయం అందిస్తాం అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో నియోజకవర్గం లో క్రికెట్ స్టేడియం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అర్జునైన పేదలందరికీ.. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందాలి

-ఎంపీ డి.వి. సరేందర్ రెడ్డి -మండల అధికారులతో సమావేశం -సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి

యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (జనవరి 15): ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలందరికీ అందేలా చూడాలని, ప్రభుత్వ అధికారుల బాధ్యతని యాచారం ఎంపీ డి.వి. సరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండల అధికారులతో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల పైన మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఆయన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... రైతు భరోసా, ఇండ్రస్ట్ ఇండ్లు, కొత్త రేషన్ కార్డుల పై అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు. సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి అని సూచించారు. ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా అధికారులు పనిచేయాలని సమీక్షలో తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాలలో అర్హులైన వారికి ఇవ్వాలని, నిర్లక్ష్యం చేయద్దని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాచారం తహసీల్దార్ అయ్యప్ప, మండల వ్యవసాయ అధికారి రవీంద్రనాథ్, ఏపీవో లింగయ్య, ఏపీవో సుధర్శన్ రెడ్డి, పంచాయతీ సెక్రటరీలు, ఎం జి ఎస్ ఆర్ జి ఎస్ సీనియర్ అసిస్టెంట్ లు, సీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ టోర్నీలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానోత్సవం



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 15 ఇబ్రహీంపట్నం మండలం వెలిమినేడు గ్రామంలో మంగళవారం సాయంత్రం సంక్రాంతి పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని రంగారెడ్డి జిల్లా బిఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచి రెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని, తనయుడు ప్రకాష్ కుమార్ రెడ్డి (బంటి)ని బుధవారం ఎలిమినేషన్ వారి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అయోధ్య రాముని జ్ఞాపిక అందజేసి, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నిట్టు జగదీశ్వర్. ఈ సందర్భంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ పాలనపై బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ విద్యార్థి సంఘం ముందుకు పోవాలని మంచి రెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షులు నిట్టు జగదీశ్వర్ కు సూచించారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన - తోకల వెంకన్న



చందూర్ జనవరి 15 (శాసనసభ న్యూస్): చందూర్ మండలం గుండ్లపల్లి గ్రామానికి కి చెందిన కురపాటి రామలింగం ఇటీవల మృతి చెందారు. నిరుపేద కుటుంబం బుధవారం రోజు దశదిన కార్యక్రమం అని ఛోస్ లో బిఆర్ఎస్ నాయకులు తెలియజేయగా తక్షణ సాయంగా 50 కిలోల బియ్యం అందజేసిన చందూరు మాజీ ఎమ్ పీ టి తోకల వెంకన్న. ఈ కార్యక్రమం లో తల్లి సురేష్ బొండ్ల రమా శంకర్, ఇరిగి దుర్గాప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బట్టుగూడెంలో ఘనంగా లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం - దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలు నాయక్

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 15 సంక్రాంతి పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని చింతపల్లి మండల పరిధిలోని వింజమూరు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోగల బట్టుగూడెం గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఉదయం నుండి స్వామి వారికి అభిషేకాలు, స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవం కనుల పండుపగా వేలాది మంది భక్తుల సమయ వేదమంత్రోచ్ఛరణలతో శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ దేవాలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలంతో ఏ పని అయినా నిర్విఘ్నంగా నిర్వహించవచ్చునని స్వామివారి కృపతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించాలని, పంటలు సమృద్ధిగా పండి ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని భగవంతుని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి. సంజీవరెడ్డి, అలివేలు, నాయిని మాధవరెడ్డి, ఎం.డి. సిరాజ్ ఖాన్, మాజీ ఎంపీవీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంగి రేకులు నాగభూషణం, రవి నాయక్, ఎస్ శత్రుజ్ఞ రాజు, ముచ్చర్ల యాదగిరి, రాజేష్, శ్రీనివాస్, వి. శక్త్యనాయక్, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు

-విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం -మాజీ ఎంపీవీ కొప్పు సుకన్య భాష



యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (జనవరి 15): మండల పరిధిలో నజ్జక్ సింగారం లో బీజీవైఎం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ వన్నవాడ రవీందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఆడపడుచులకు ముగ్గుల పోటీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బుధవారం ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎంపీవీ కొప్పు సుకన్య భాష హాజరయ్యారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ... పండుగలు సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు, ప్రజలు ఆరోగ్యకరంగా, ఆనందంగా ఉండాలని, ప్రజలకు మేలు జరిగి విధంగా పండుగలు చేసుకోవాలని కోరారు. కానీ సంక్రాంతి పండుగ వేడుకలను ఆడపడుచులు రంగరంగుల ముగ్గులు చూడమన్నట్లుగా చూడాలనిపిస్తున్నదని అన్నారు. ముగ్గుల పోటీల్లో చాలామంది పాల్గొన్నారు. అందులో గెలుపొందిన విజేతలకు మాజీ ఎంపీవీ సుకన్య చేతల మీదుగా బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు సభ్యులు వన్నవాడ లక్ష్మారెడ్డి, యువకులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హోమంతాలపల్లిలో ఘనంగా పలహారపు బండ్ల ఊరేగింపు

-పెరుమాళ్ళకు ప్రత్యేక పూజలు, మొక్కులు చెల్లింపు.

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 15 చింతపల్లి మండలం హోమంతాలపల్లి గ్రామంలో ప్రతి సంక్రాంతి పర్యవేక్షణ సందర్భంగా సుమారు 120 సంవత్సరాలనుండి కొనసాగుతున్న పలహారపు బండ్ల ఊరేగింపు ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ఈ ఏడాది కూడా సాంప్రదాయ బద్ధంగా ఉత్సవాలు కొనసాగాయి. సంక్రాంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా మంగళవారం గ్రామస్థులు ఉపవాస దీక్షలతో ఎడ్ల బండ్లను అలకరించి, సాంప్రదాయంగా వస్త్రాలు ధరించి గ్రామ పురావిధులలో దప్పు వచ్చుకొనక మధ్య ఘనంగా ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని పెరుమాళ్ళ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, మొక్కులు తీర్చుకుని గుడి చుట్టూ ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలను తిలకించేందుకు చుట్టూ ప్రజలు గ్రామాలతో పాటు మాడ్లల, దేవరకొండ మండలాలకు చెందిన ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై పలహార బండ్ల ఊరేగింపు తిలకించారు. ఎలాంటి అవాచనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా చింతపల్లి ఎస్సై యాదయ్య భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు.



